

【2022年3月期】業務及び財産の状況に関する説明書
(ディスクロージャー誌) 正誤表

掲題の書類の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

P45： VI.特別金融商品取引業者及びその子法人等の業務の状況に関する事項
2.業務の状況を示す指標

(訂正前)

区 分	期 別	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
連結自己資本規制比率		<u>286.1%</u>	<u>288.9%</u>	<u>268.5%</u>

(訂正後)

区 分	期 別	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
連結自己資本規制比率		<u>286.4%</u>	<u>289.3%</u>	<u>269.4%</u>

P62： VII.特別金融商品取引業者及びその子法人等の財産の状況に関する事項
7.経営の健全性の状況

(訂正前)

・2021年3月期

(単位:百万円)

区 分		2021年3月期
基本的項目	(A)	880,962
補完的項目合計	(B)	124,286
その他有価証券評価差額金(評価益)等		31,096
金融商品取引責任準備金等		3,135
一般貸倒引当金		54
短期劣後債務		90,000
控除資産	(C)	220,364
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	784,884
リスク相当額合計	(E)	<u>271,634</u>
市場リスク相当額		<u>140,120</u>
取引先リスク相当額		<u>60,386</u>
基礎的リスク相当額		71,127
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>288.9%</u>

・2022年3月期

(単位:百万円)

区 分		2022年3月期
基本的項目	(A)	523,935
補完的項目合計	(B)	521,975
その他有価証券評価差額金(評価益)等		29,777
金融商品取引責任準備金等		3,132
一般貸倒引当金		66
長期劣後債務		261,967
短期劣後債務		227,032
控除資産	(C)	232,118
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	813,792
リスク相当額合計	(E)	<u>302,986</u>
市場リスク相当額		<u>152,032</u>
取引先リスク相当額		<u>75,729</u>
基礎的リスク相当額		75,224
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>268.5%</u>

(訂正後)

・2021年3月期

(単位:百万円)

区 分		2021年3月期
基本的項目	(A)	880,962
補完的項目合計	(B)	124,286
その他有価証券評価差額金(評価益)等		31,096
金融商品取引責任準備金等		3,135
一般貸倒引当金		54
短期劣後債務		90,000
控除資産	(C)	220,364
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	784,884
リスク相当額合計	(E)	<u>271,230</u>
市場リスク相当額		<u>140,851</u>
取引先リスク相当額		<u>59,251</u>
基礎的リスク相当額		71,127
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>289.3%</u>

・2022年3月期

(単位:百万円)

区 分		2022年3月期
基本的項目	(A)	523,935
補完的項目合計	(B)	521,975
その他有価証券評価差額金(評価益)等		29,777
金融商品取引責任準備金等		3,132
一般貸倒引当金		66
長期劣後債務		261,967
短期劣後債務		227,032
控除資産	(C)	232,118
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	813,792
リスク相当額合計	(E)	<u>302,071</u>
市場リスク相当額		<u>153,063</u>
取引先リスク相当額		<u>73,782</u>
基礎的リスク相当額		75,224
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>269.4%</u>

以 上